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IIpy NIp¥MMEeHEHUH MUPOTEXHUKH

e HE IEHUTECH ITPOYUTATH UHCTPYKIUIO
(Oasrce obvIUHOE NUpOMeEXHUYECKOe U30enue MOdCem UMEMb C80U

0cobenHocmu)
e ODUTUJIb C:‘JIEI[YET MO KUI'ATH HA PACCTOSHUAUHA
BBITSAHYTOU PYKUA
e 3PUTEJIMA JOJI?’KHbI HAXOJIUTHCSI 3A ITPEJAEJIAMUA
OIMACHOW 30HBbI (e menee 20m)
SAIIPEHIEHO:
e /lepxaTh B pykax paboTaroiiee MUPOTEXHUYSCKOE U3ICITHE
e HaknoHAThCA Haa paOOTAIOIIMM MMPOTEXHUUECKUM HU3/ICITUEM,
MOoCJIe OKOHYAaHUS ero padoThl U B ClIydae ero HecpabaThIBaHUS
e [Ipon3BOAUTH 3aTyCK MUPOTEXHUYECKOTO U3CIIHS
B HAIPABJICHUU JIFOJICH
e [[puMEHATh MUPOTEXHUYECKOE U3ACINE B IOMEIICHUH
e lcronp30BaTh MUPOTEXHUUECKOE M3JIeIie BOJIM3H 31aHUM,
JI€PEBBEB, JUHUN AJICKTPONEpeaay U Ha paCCTOSIHUN MEHEE
paaryca OrmacCHOU 30HbI

Yupasienue no aejaam I'O m H(
AI[MI/IHI/ICTpaIII/IH ropoua POCTOBa -Ha-/{oH)




